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I 285447 = 3 3435 -
2 456—74 = 4 348:6 =
Skriva sum desimaltal:
5 s5l+1s6 =
+ g 3 -
5
& a2 = 90 4% =
F R = 10 123% =
13 % av2im = m
11 14km8&7m = km
14 o4 +2 =
12 654¢ = ke |
15 t’:'-2 + 4 =
18 1642 em = i
16 30%av30m = m
19 45dm” = em?
17 16 kravéd kr = %o
20 8.5/ = dl
|
21 Hvererviddin d i
| skapinum? . em”
| L
| et
| |
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22 Hvussunogyv prosent eru S0 ke meirienn 23 Hvussu nogv er l% ferdir 25 m?

40 ke?
% _  m
|24 6254 =_ 25 Midalalid av 6,8,0, -1 ogler_
26 a2 6y b Loys likningarnar:
27 2x+4=-4 R
4a—-2b=
28 3(x+3)=6 X= —_
: . Umstytt fi irnar:
29 Skriva retta teknid <, > ella = R
30 4x-3y-3x+2y = _
imillum brotini: 7 n
- 3 4= +3v)+4x =
| | | |
32 Linjurnar m og # skera hver adra i 2 ' | ]
punktinum E 5 .3 - | WZ
o |
33 Halltalid hj4 linjuni m er 4 -
3
34  Likningin fyri linjuna » er i :
1
35 B73-37 = 36 4.3 timar - timar _min
Runda til heilt tal: 139 10°-45 =
|37 4242 T—————— 40 46:100 =
38 H% = — 41 40-04 =
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42 Spegla trikantin A, B, C, Il T B RN
um x-asin. | MENTS .
i |5
| 1 [
43 Krosstelini hja spegils- 2t | |
punktinum C; eru: | , 1 =
L | . | L L L Il L ! [ b
Cr=( , ) -io-bJ_zA-‘TJ;ﬁ-sh-a-z%l_l i.i-i.‘é:ihgwq
l sl =[5 B
| | : 4 u
44  Spegla trikantin AB,C, IS N
um y-dsin og skriva kross- 0 ) 3 A I Pt
talini hja As. T _ - = -
A=l 5 ) s | 1 '
EEEEEEEEEYEEE N
45 Hverji av talunum -2, 0, 1, 2 og 3 cru - 46 4% -0.5 =
loysn i 6likningini:
5 P e
I+2<H I 47 4 =-22 -
i
[ | | |
|
48 Tel, hvussu nogvar puntar trikanturin er:
hann er puntar
o |
| e

49  Hwvussu nogv kostadi ein skjurta og eitt slips til samans
| fyre?

| ok
|
' 50  Hvussu nogv kostar ein skjirta vid avslai?
|
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